



*Związek Polaków na Ukrainie
Oddział im. Adama Mickiewicza
w Odessie*

*Одеське ім. Адама Міцкевича
відділення Спілки поляків
в Україні*

РЕЦЕНЗІЯ на проєкт (громадське обговорення)

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ

032 ІСТОРІЯ ТА АРХЕОЛОГІЯ

галузі знань 03 Гуманітарні науки

освітня кваліфікація: бакалавр історії та археології

Факультет історії та філософії Одеського національного університету імені І.І.Мечникова та Одеське імені Адама Міцкевича відділення спілки поляків в Україні мають багаторічну та плідну співпрацю, яка проводиться в різних формах. Зокрема, студенти та випускники-історики є членами Одеського імені Адама Міцкевича відділення Спілки поляків України, активними учасниками заходів які проводить Спілка. Спілка тісно співпрацює з викладачами ОП історія та археологія: В.Г.Кушніром, О.Є.Музичко, Н.О.Петровою, В. Полтораком, Т.С. Вінцковським. За роки співпраці було проведено олімпіади, конкурси для шкільної та студентської молоді, спільні заходи у форматі етнографічних реконструкцій, низка спільних онлайн-заходів, знято науково-популярні фільми, проведено дослідження щодо репресій поляків на півдні України, видано історичний комікс.

Здобувачі освіти та викладачі спеціальності «історія та археологія» є співучасниками міжнародних україно-польських проєктів.

Накопичений досвід співпраці засвідчує високий фаховий рівень підготовки здобувачів освіти зі спеціальності 032 історія та археологія, що є результатом високопрофесійного викладання за освітньою програмою. В цілому представлена до громадського обговорення Освітня програма логічно структурована, вважаємо позитивом наявність окремих навчальних дисципліни «Загальна етнологія», «Українська етнологія» які формують у студентів знання про особливості культури та звичаїв етносів, в тому числі поляків України, допомагають в укріпленні етнічної ідентичності. В процесі опанування студентами цих курсів відбувалися спільні заходи здобувачів освіти та Спілки. Окремим цікавим досвідом є участь учнів суботньо-недільної школи при Одеському імені

А.Міцкевича відділенні Спілки поляків в Україні в заходах Наукового етнологічного студентського товариства (НЕСТ): етнографічних заходах та наукових конференціях.

В умовах сучасної російсько-української війни в якості рекомендації бажано акцентувати увагу на більш поглибленому вивченні питань етнічної ідентичності, специфіки розвитку та традицій співжиття представників різних етносів в Україні, оскільки сучасне суспільство має попит у фахівцях, які знаються на питаннях ідентичності. Вважаємо доцільним розглянути можливість підсилення етнологічної складової в процесі підготовки фахівців-істориків, вивчення загальних особливостей розвитку етносів та формування ідентичності, що можливо в рамках курсів з етнології та історії поляків на Півдні України. Корисно для розвінчання радянських міфів про російською Одесу додати курси, що повністю або частково освітлювали б репресії щодо поляків та інших національних меншин регіону. Можливе введення до програм курсів додаткових тем, які б висвітлювали питання співпраці зі Спілкою та питання україно-польських взаємин. Все це дозволить випускникам програми бути успішними та конкурентними на сучасному ринку праці.

Голова Правління
Одеського імені Адама Міцкевича
відділення Спілки поляків в Україні

Світлана Зайцева-Великодна



E-mail: polonia.od.ua@gmail.com

Tel/Fax: 048 726 17 71

Adres: ul. Aleksandrowski prospekt, 6, 65-045 Odessa, Ukraina

Адреса: Олександрівський проспект, 6, 65045, Одеса, Україна